
BÁTOR TÁBOR
ÉVES JELENTÉS 2023

Bátorságot adunk. 
Élményekkel gyógyítunk. 



KÜLDETÉS 
Élményekkel gyógyítunk. 

2001 óta támogatjuk a súlyos és krónikus betegséggel küzdő gyermekek és családjaik lelki 
egészségét, hogy ezáltal esélyt kapjanak egy teljesebb életre. Programjainkon a beteg gyerekek, 
szüleik, testvéreik, osztálytársaik újra felfedezik saját erejüket, képességeiket és a közösség 
gyógyító erejét. Ott vagyunk a gyerekek mellett a kórházi diagnózistól kezdve egészen az iskolába 
való visszailleszkedésig. Fejlesztjük a közösség empátiáját, toleranciáját és segítőkészségét. 
Egy egészségesebb társadalom létrejöttét segítjük abban a négy országban (Magyarországon, 
Csehországban, Lengyelországban, Szlovákiában), ahol működünk. 

KÖSZÖNTŐ
A Bátor Tábor több mint egy tábor.
Örömet és napfényt hozunk azoknak a gyerekeknek és családoknak az életébe, akiknek egy 
súlyos vagy krónikus betegséggel kell szembenézniük.

Azok a gyerekek, akik komoly traumát élnek át, amilyen egy súlyos betegség is, sokkal inkább ki 
vannak téve a lelki jóllétet fenyegető tényezőknek. Az állandó félelem és fájdalom mély nyomot 
hagy lelkükön, még a gyógyulás ellenére is.

Programjaink célja, hogy a gyerekek és hozzátartozóik ellenállóbbakká váljanak ezekkel a 
mentális egészséget fenyegető kockázatokkal szemben, és segítsük őket egészségük 
megőrzésében, helyreállításában. A Bátor Tábor ingyenes programjai által a gyerekek 
lehetőséget kapnak arra, hogy egy boldogabb, felhőtlenebb gyerekkort éljenek. Csapatunkkal 
immár huszonkettedik éve hiszünk az emberi kapcsolatok és az élmények gyógyító erejében.

A programjaink után kapott visszajelzések is megerősítenek minket abban, hogy milyen fontos 
munkát végzünk. „Soha nem láttam még ilyen boldognak a gyerekeimet, mint itt” - mondta egy 
édesanya egyik családi táborunkban.

2023-ban 5 340 súlyos vagy krónikus betegséggel küzdő gyermeknek, családtagnak, 
osztálytársnak adtunk erőt és gyógyító élményeket, összesen 40 624 terápiás órányi 
programot biztosítva.

Köszönjük, hogy mellettünk állnak gyógyító küldetésünkben!

Knecht Tamás
ügyvezető igazgató

Bátor Tábor Alapítvány



HELYZETJELENTÉS A TÁBORBÓL
A gazdasági nehézségek sajnos a táboraink számára is hatással voltak: tavasszal sajnos nem 
tudtuk megrendezni szokásos Testvér Táborunkat. 

Nyáron 4 élményekkel teli turnust tartottunk, köztük – legnagyobb örömünkre – a COVID-19 
járvány óta az első hosszú nemzetközi turnust, ahová 7-18 éves gyerekek, kamaszok érkeztek 
Szlovákiából és Csehországból. A tábor különlegessége volt az is, hogy magyarul nem, csak 
angolul, illetve csehül vagy szlovákul beszélő önkéntesek is voltak ebben a turnusban. Mindez 
a külföldi társalapítványaink pozíciójának megerősítését szolgálta, hiszen így ők is tudtak cseh 
és szlovák Cimborákat toborozni. 

Nyári táborainkban egy új program debütált: a performing art, ahol a táborozók a szabad 
önkifejezés és alkotás felszabadító erejével találkozhattak – mindezt természetesen 
módszertanunk, a terápiás rekreáció elemeivel megerősítve.

Idén 10 éves lett Lélekmadár táborunk, amelybe azokat a családokat várjuk, akik betegségben, 
balesetben, vagy a születés körüli időszakban vesztették el gyermeküket. 2023 őszén már a 8. 
Lélekmadár ciklusunkat zártuk le.

Ősszel sem volt csendes a gyönyörű táborhelyünk, ugyanis 3 Családi Tábort tartottunk olyan 
családoknak, akik 7 éven aluli beteg gyereket nevelnek. 

KÖSZÖNJÜK AZ ÖNKÉNTESEINKNEK! 
PROGRAMJAINKAT – A 4 ORSZÁGBAN 

ÖSSZESEN - 653 LELKES ÉS KÉPZETT 
ÖNKÉNTESÜNKKEL TARTOTTUK MEG. 

EGY ÖNKÉNTES PEDIG ÁTLAGOSAN 
3-SZOR VETT RÉSZT 

PROGRAMON.

2023-BAN IS 
ÉLMÉNYEKKEL 
GYÓGYÍTOTTUNK

2023-BAN ÖSSZESEN 
5 340 RÉSZTVEVŐNEK NYÚJTOTTUNK 

40 624 ÓRA TERÁPIÁS ÉLMÉNYT KÜLÖNBÖZŐ 
PROGRAMJAINKON CSEHORSZÁGBAN, 

LENGYELORSZÁGBAN, MAGYARORSZÁGON 
ÉS SZLOVÁKIÁBAN.
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„A BÁTOR 
TÁBORBAN 

AZT TANULTAM 
MAGAMRÓL, HOGY 

SOHA NINCS LEHETETLEN 
ÉS MINDIG VAN EGY ÚT, 
AMI A JÓ FELÉ VEZET.” 

- egy táborozó 



A TÁBOR KAPUIN TÚL IS 
GYÓGYÍTÓ ÉLMÉNYEKET 
SZERZÜNK
SULIPROGRAM 
Suliprogramunk azért jött létre, hogy a súlyosan és tartósan beteg gyerekeknek segítsen 
be- és visszailleszkedni kortársaik közé. A program célja, hogy az osztály egy olyan csapat legyen, 
ahol mindenkinek jó lenni; ahol az érintett gyereknek a visszatérés, társainak pedig a befogadás 
lesz gyerekjáték!

2023-ban összesen 23 osztályba jutott el a Suliprogram, és - pilot jelleggel - egy óvodai 
nagycsoportban is jártunk. Az év során 484 iskolással és 21 óvodással találkoztunk, és 
25 tanárral és óvodapedagógussal folytattunk szemléletformáló beszélgetéseket. A két 
alkalomból álló Suliprogram mellett olyan osztályoknak is tartottunk foglalkozást, ahová nem jár 
betegséggel élő gyerek. Három iskolában tartottunk speciális foglalkozást, ahol a befogadáson 
és a segítségnyújtás szerepén volt a fókusz.

A 2022-es szlovákiai indulás után 2023-ban Csehországban is elindítottuk a Suliprogramot.
Az év során folytattuk a Hősök Tere Alapítvánnyal a pedagógusoknak szóló workshopunkat 
is, melynek célja a tudatos hozzáállás és pozitív kommunikáció fejlesztése az élményterápia 
és a megoldásfókuszú szemlélet eszköztárát használva. 2023-ban közel 30 tanár vett részt az 
Erőforrás workshopon.

GO! ÉS ONLINE GO! PROGRAM 
GO! programunkon belül kórházakkal és partnerszervezetekkel dolgozunk együtt. Elvisszük a 
játék és a nevetés gyógyító erejét azoknak a gyerekeknek, akik nem tudnak eljönni a táborba. 
Online GO! programunkkal pedig a képernyőn keresztül is mosolyra derítjük a beteg gyerekeket.

A GO! program szívét és lelkét a felkészült és motivált önkéntesek adják. Ahhoz, hogy a 
legmagabiztosabban vághassanak bele a programokba, nagyban hozzájárulnak a szakmailag 
magas színvonalon összeállított és vezetett képzések. A 2023-as évben 142 csupaszív GO!-s 
Cimbora tartott velünk Magyarországon.

2023 során összesen 5 alkalommal szerveztünk önkéntesképzéseket 3 különböző országban. 
Mindezek közül kiemelkedik a GO! Napos, amelynek keretein belül a program történetében először 
szerveztünk összevont képzési hétvégét a hatvani táborhelyünkön a budapesti, a szegedi és a 
debreceni önkénteseink számára. A szóban forgó képzésen 63 lelkes önkéntes tartott velünk. 
Ezeken az alkalmakon lehetőséget biztosítottunk arra, hogy a lehető legtöbb tudást szerezzék 
a kórházi, illetve a partnerszervezetekkel közösen megvalósított és az online programjainkról 
egyaránt. 

Utóbbit továbbra is nagy sikerrel működtettük 2023-ban is, hiszen több mint 300 résztvevőt 
köszönthettünk az online térben, ahol a beteg gyerekek az előre összekészített és elküldött 
csomagok, valamint az önkénteseink segítségével vehettek részt izgalmasabbnál izgalmasabb 
foglalkozásokon.

GO! programunkat nem csak magyarországi kórházakba juttatjuk el, jelen vagyunk Szlovákiában 
és Lengyelországban is. Offline és online workshopjainkkal pedig Csehországba is elvisszük 
a gyógyító élményeket.

„AZT TANULTAM MA, 
HOGY NEM VAGYUNK EGYEDÜL 
A NEHÉZ HELYZETEKBEN SEM.” 

- Suliprogramunk
résztvevője



NEMZETKÖZI VIZEKEN  
LENGYELORSZÁG 
2023-ban örömmel tértünk vissza a kórházi programunkhoz, sőt kiterjesztettük a jelenlétünket 
3 varsói kórházra is. Mivel Lengyelországban még mindig tart a menekültválság, továbbra is 
támogatjuk az Ukrajnából menekülni kényszerülő gyerekek lelki megerősödését, kreatív és 
szórakoztató workshopjainkkal. 

A 2023-as év egyik legfontosabb mérföldköve, hogy pilot jelleggel megvalósult egy új 
programunk, amely a kórházi kezeléseken átesett beteg gyerekeknek szól. Ezek a gyerekek, bár 
ugyan kikerülnek a kórházi közegből, de egészségi állapotuk miatt még mindig elszigetelve 
vannak osztálytársaiktól és barátaiktól. A KADR kultúrházzal együttműködve 3 élményekkel és 
bátorsággal teli hétvégét tarthattunk ezeknek a kis hősöknek. 

CSEHORSZÁG 
2023 rengeteg sikert tartogatott, ugyanis útjára indítottuk a Suliprogramot Csehországban is. 
Tavasszal folytatódtak online workshopjaink is, ahol a gyerekekkel együtt fedeztük fel a világűr 
rejtette csodákat.

A nyár legfőbb eseménye a nemzetközi turnus volt, hiszen a járvány 
óta először vehettek részt cseh táborozók a táborban, ezzel 

életreszóló élményeket szerezve. Köszönet illeti a RegioJet 
társaságot, amiért pro bono biztosították a csehországi 
táborozók utazását a táborhelyre. 

Az év végén újabb online workshopot tartottunk, ahol 
a gyerekek nem csak kreativitásukat és főzési 

készségeiket fejleszthették, hanem megtanulhatták, 
hogy az igazi erő a csapatmunkában rejlik. Örülünk, hogy 

programpalettánk egyre színesebb, és hogy évről évre 
egyre több betegséggel küzdő gyereket tudunk elérni. 

SZLOVÁKIA 
2023-ban négy különböző programot tartottunk, amivel mosolyt csaltunk a beteg gyerekek 
arcára: kórházit, iskolait, táborit és workshopokat. Nagy örömünkre szolgált, hogy két workshopot 
szervezhettünk gyerekeknek, két teljesen új helyszínen. Az egyiket egy Pozsonytól mindössze 
néhány percre lévő farmon tartottuk meg, ahol a gyerekek nem csak játékos élményterápiás 
foglalkozásokon vehettek részt, hanem lehetőségük volt megismerkedni a farmon élő állatokkal is. 
A másik workshopon két neves művész csatlakozott gyógyító küldetésünkhöz és tartott művészeti 
foglalkozást a beteg gyerekeknek, aminek eredményeként gyönyörű alkotások születtek.

A nyár megkoronázásaként a szlovákiai beteg gyerekek részt vehettek a nemzetközi turnusban, 
ahol közel egy héten keresztül töltődhettek fel lelkileg és szerezhettek gyógyító élményeket.



MÉRFÖLDKÖVEK ÉS ÚJ SIKEREK  
ELINDULT A FELHŐK FELETT 
MAGAZIN
Tavasszal útjára indítottuk a Bátor Tábor magazinját 
a lelki egészségről és jóllétről, hogy mindenkihez 
eljussanak több évtizedes tapasztalataink, amikkel 
a súlyosan beteg gyerekek és családjaik mentális 
erősödését segítjük.

MÉG NEMZETKÖZIBBEK 
LETTÜNK
2023 hatalmas mérföldkövet tartogatott 
társalapítványaink számára, ugyanis nevet 
váltottak: Csehországban és Szlovákiában 
Spolu s odvahouként, Lengyelországban pedig 
Razem z Odwagąként folytatják tevékenységüket. 
Bár továbbra is a Bátor Tábor család tagjai 
maradtak, az új névvel lehetőségük nyílik 
megerősíteni pozíciójukat a külföldi civil szférában.

BÁTOR PACSI 
Már több mint 20 000-en vettek részt programjainkon! 
A Bátor Táborban hagyománya van annak, hogy egy 
erőt adó, biztató pacsival drukkolunk egymásnak 
egy-egy kihívás során. Ezt a pacsit ültettük át a 
virtuális térbe a Bátor Pacsi kampányunkban, hogy 
megünnepeljük a 20 000 résztvevőt. Adományozóink 
ezer forintért 1-1 virtuális pacsival tudták támogatni 
gyógyító küldetésünket. A kampány során több mint 
másfél millió adományt sikerült összegyűjteni.

MUNKAHELYI MENTÁLIS 
JÓLLÉT PROGRAM
2023-ban indítottuk el legújabb, vállalatoknak szóló 
programunkat, melynek célja a munkahelyi mentális 
jóllét támogatása. Kutatásokra és több mint 20 
éves tapasztalatunkra alapozva állítottuk össze 
közösségi élményekre épülő személyes és online 
programjainkat, amelyeket olyan cégeknek kínálunk, 
akik tenni szeretnének kollégáik jóllétéért, miközben 
hozzájárulnak a Bátor Tábor küldetéséhez.

ÚJ VÁROSSAL BŐVÜLT GO! 
PROGRAMUNK
Július elején egy új város került fel a GO! program térképére: 
már Szegedre is elvisszük a gyógyító élményeket.

REMEKELTÜNK A NEMZETKÖZI ÉRTÉKELÉSEN
A Bátor Tábor Alapítvány a SeriousFun Children’s Network táborszövetség tagja, így ötévente 
személyesen ellenőrzik és validálják működésünket. A legfrissebb ellenőrzés eredménye 
kiemelkedő lett: 98%-osan teljesítettünk rajta, a kötelező elemekre pedig 100%-os értékelést 
kaptunk. Az összefoglaló 5 területet is külön kiemelt, ahol a táborszövetségen belül is 
példamutatóan teljesítettünk.

HARMADIK ÉVE FELHŐK 
FELETT PODCAST
Podcastunk  hallgatói a harmadik évadban is olyan, 
mindannyiunkat érintő témákkal találkozhattak, mint 
a belső erőnk megőrzése a nehéz helyzetekben, vagy 
a külső és belső akadályok legyőzése. A legfrissebb 
évadban néhány igazán tabudöntögető téma is 
terítékre került.

https://batortabor.org/hu/felhok-felett-magazin/
https://open.spotify.com/show/6ANJlyKahqAQrIoiJ0JRAs
https://batortabor.org/hu/felhok-felett-magazin/
https://open.spotify.com/show/6ANJlyKahqAQrIoiJ0JRAs
https://batortabor.org/hu/felhok-felett-magazin/
https://open.spotify.com/show/6ANJlyKahqAQrIoiJ0JRAs


EMLÉKEK, AMIKRE ÖRÖMMEL 
TEKINTÜNK VISSZA 
ÉLMÉNYKÜLÖNÍTMÉNY 
2023-ben összesen több mint 150 lilapólós közel 28 
millió forintot gyűjtött a Bátor Tábornak. Ott voltak több 
budapesti futóversenyen, körbefutották a Balatont, 
teljesítették az El Camino távját, és részt vettek a Gerecse 
50 Teljesítménytúrán is. Decemberben az 5. Süss fel, Nap! 
jótékony sütisütéshez 7 jótékony cukrász csatlakozott. 
A legtöbbet gyűjtőt Juhos Joci mestercukrász ajándékozta 
meg egy desszertkészítő workshoppal a Studio Italia 
főzőiskolában. 

1% 
Mi tudjuk, hogy egy betegség 
falakat állít. Éppen ezért segítünk 
a beteg gyerekeknek ledönteni 
azokat. 2023-ban 17 611 adófizető 
döntött úgy, hogy adója 1%-ával 
minket támogat.

BUDAPESTI KORTÁRS 
MŰVÉSZETI AUKCIÓ
19. alkalommal rendeztük meg Kortárs 
Művészeti Aukciónkat. Az eseménynek 
ismét a Kiscelli Múzeum adott otthont. 98 
mű került kalapács alá, ezen felül egy a 
táborozóink által készített alkotás is gazdára 
talált, ami több mint 105 millió forintnyi 
támogatással járt a beteg gyerekeknek. 

AUKCIÓ 
A NEMZETKÖZI 
PORONDON
Kortárs Művészeti Aukciónk Pozsonyban, 
Prágában és Varsóban is megrendezésre 
került. A három külföldi aukción összesen 132 
tétel talált gazdára, több mint 117 milliónyi 
összbevételt generálva a kis hősök javára. 

ALL IN CHALLENGE
2023-ban már negyedik alkalommal rendeztük meg online aukciónkat, ahol novemberben 10 
napon keresztül 165 cseh, lengyel, magyar és szlovák tételre licitálhattak az érdeklődők, ezzel 6 
millió forint támogatást nyújtva a Bátor Tábornak.

TÁBORI ÉLMÉNYPROGRAM
Idén is volt Tábori Élményprogram! Közel ezer 
táborozóval és családjukkal, támogatóval és 
baráttal tölthettünk el egy eseménydús napot. 
Az éppen debütáló Felhők felett magazinunk 
örömhírére, egy kerekasztal-beszélgetéssel is 
készültünk vendégeinknek.

JÓTÉKONYSÁGI 
GOLFVERSENY
Szeptember 8-án 20. jubileumához érkezett 
az Alapítvány jótékonysági golfrendezvénye. 
A napfényes és ünnepélyes hangulatú 
napon 67 millió forintos bevételt értünk el.

https://www.youtube.com/watch?v=my36af-hlYg
https://www.youtube.com/watch?v=my36af-hlYg


ADD ÖNMAGAD! 
Büszkék vagyunk önkénteseinkre.

Kiemelten fontosnak tartjuk népszerűsíteni az adakozás és önkéntesség kultúráját, ehhez 2023-
ban közel 600 csupaszív Cimbora járult hozzá Magyarországon. Önkénteseinknek hála rengeteg 
felemelő pillanatban lehetett részünk idén is. Segítségükkel 9 turnust, 48 iskolai és 195 online és 
offline GO! programot valósíthattunk meg Magyarországon. A nemzetközi turnusunkban 14 külföldi 
(cseh és szlovák) önkéntes is segítette munkánkat. GO! programunk folyamatos növekedésének 
hála, tavasszal 70 új önkéntes csatlakozott hozzánk. Suliprogramunk sem tétlenkedett, az év 
folyamán két képzésükön közel 50 önkéntes csatlakozott missziónkhoz, ennek köszönhetően 
összesen 574 önkéntes tartott velünk 2023-ban Magyarországon. 

Nem csak a beteg gyerekek életét, de önkénteseinkét is megváltoztatjuk. Nálunk a programok 
közösségformáló erejének megtapasztalása hatással van a Cimborák mindennapi életére. 
106-an vannak, akik már 10-15 éve nyújtanak velünk gyógyító élményeket.

A Cimborák a táborokon és a programjainkon kívül sem tétlenkednek. 2020 óta működő 
Cimbiózis nevű  kezdeményezésünk keretén belül - amit azért hoztunk létre, hogy másoknak is 
megmutassuk a jótékonyság erejét, és ezt a közösségformáló erőt más remek 
kezdeményezésekhez is elvigyük –, 4 szervezet munkáját segítettük gyerekprogramokkal, 
adománygyűjtéssel, faültetéssel és ételosztással.

Az önkéntesség világnapját véradással és a rászorulóknak szánt szendvicskészítéssel ünnepeltük 
meg. Idén is bizonyosságot nyert, hogy egy csapat bátor ember önmagát adva egészen nagy 
dolgokra képes közösen!

„AZT ÜZENEM 
A CIMBORÁKNAK, 

HOGY NAGYON SOK 
SEGÍTSÉGET NYÚJTOTTAK 

NEKEM, FŐLEG A LELKEMNEK. 
KÖSZÖNÖM!”
- egy táborozó 



ÉRTÉKEINK
AMIBEN HISZÜNK, ÉS AHOGYAN MŰKÖDÜNK.

#1  

#2

#4

#3

#5

#6

EMBERKÖZPONTÚAN
Fontos vagy nekünk, bárhogyan is kapcsolódsz hozzánk. Akár gyerek vagy, akár szülő, akár 
önkéntes, akár támogató, akár munkatárs, fontos, hogy jól légy. Hiszünk a csapatmunkában 
és a közösség erejében, ezért az is fontos, amit hozzáteszel küldetésünkhöz. Értékeljük a 
sokszínűséget. A tolerancia és az elfogadás jegyében működünk.

TISZTÁN
Működésünk, munkafolyamataink, pénzügyi tevékenységeink átláthatóak és etikusak. 
Tisztán kommunikálunk - érthetően, őszintén, egyenesen - mind a külső partnerek felé, 
mind szervezeten belül. 

PROFIN
Működésünket és partneri kapcsolatainkat magas szakmai színvonal jellemzi.   Folyamatosan 
fejlődünk, és fejlesztjük munkatársainkat és önkénteseinket. Nyitottak vagyunk az újra, 
tudatosan keressük az innovatív megoldásokat.  
Merünk hibázni és tanulunk belőle.

FÜGGETLENÜL
Számunkra a küldetés a fontos, a mindenkori politikától függetlenül működünk. Támogatást 
az értékeinkkel összhangban lévő forrásokból fogadunk el.

POZITÍVAN
Az élet napos oldalára figyelünk. Üzeneteink pozitívak, és bizakodóan tekintünk a jövőbe. A 
probléma helyett a megoldásra és a lehetőségekre fókuszálunk.  Hiszünk abban, hogy a jó 
gyorsan, sőt gyorsabban terjed.

BIZALOMMAL
A bizalom érték. A családok, támogatók, önkéntesek megtisztelnek vele. Megbecsüljük 
és vigyázunk rá. A munkában is kölcsönös bizalommal fordulunk egymás felé. Megbízhatóan 
teljesítjük a feladatainkat, vállalásainkat, és számíthatunk egymásra.

791,1
164,7 
Civil 1%-os 
felajánlások

220,1
Magánszemélyek

166,5
Alapítványi adományok

239,8
Vállalati adományokBEVÉTELEK

(millió forint) 

KIADÁSOK
(millió forint) 

21%

30%

28%

21%

Tárgyi és 
szolgáltatásbeli 
adományok

+ 27
 

2023 a mérlegen* (millió forint) 

 

24%

 

15%

743,3 61%

454,4
Terápiás programok 
előkészítése és 
megvalósítása

113
Működési 
háttér és 
adminisztráció

175,8
Adományszervezés

Tárgyi és 
szolgáltatásbeli 
adományok

+ 27

* Árfolyamnyereség, -veszteség és pénzügyi műveletek eredménye nélkül



KÖSZÖNJÜK, 
HOGY VAGYTOK! 

A BÁTOR TÁBOR 
ALAPÍTVÁNY 
TÁRSADALMI HATÁSA 20 MILLIÓ FORINT FELETT

Market Építő Zrt.
Serious Fun Children’s Network
The Boston Scientific Foundation

10-20 MILLIÓ FORINT
Intesa San Paolo Fondo di Beneficenza
Morgan Stanley Intl Found
Newman’s Own Foundation
Takeda

5-10 MILLIÓ FORINT
Abercrombie & Fitch 
Aldi Magyarország Élelmiszer Bt.
Concorde Értékpapír Zrt.
E.ON Hungária Energetikai Zrt.
EBIT Consulting Kft.
GK Invest Kft.
NEO Property Services Zrt.
SILKEM Hungary Kft.
Solar Markt Befektetési Kft.
Union Biztosító / Wiener Städtische 
Versicherungsverein 
Worldline Financial Services Ltd.

3-5 MILLIÓ FORINT
Alexion Foundation 
ATYS-CO Kft.
Bazar International de Luxembourg asbl.
BlackRock Hungary Kft.
Egis Gyógyszergyár Zrt.
Egon Zehnder International Kft.   
FOREVER Estate Kft.
INVENTOR-STEEL Kft.
NIOK

1-3 MILLIÓ FORINT
ACE Network Zrt.
AELA INVEST Kft.
Alku-Novum Kft.
AMC Networks Central Europe Kft.
Britannica International School
Budapest Airport Zrt.
Celanese Magyarország Kft.
Colliers Asset Services Kft.
Crane Co.
Dentons Réczicza Ügyvédi Iroda
Falcon GT Consulting Zrt.
GRW Invest Kft.

Hungaropharma Zrt.
IN GROUP Hungary Kft.
Insomnia Solutions Kft.
INTL FCStone ltd.
KÜRT Akadémia Kft.
Masterplast Nyrt.
MET Magyarország Zrt.
MOL – Új Európa Alapítvány    
Nádor Rendszerház Kft.
Partner in Pet Food Hungária Kft.
Pauker Kft.
Red Label Kommunikációs és Produkciós Kft.
Rhyme Price Kft.
Dr. Sárecz Judit Ügyvédi Iroda
Török Sándor Waldorf-pedagógiai Alapítvány
Trance Balance Kft.
Vidanet Zrt.
Viridis Holding Kft.
Westbay Kft.
Young Folks Kft.
Zorock Kft.

TÁRGYI ÉS SZOLGÁLTATÁSBELI 
ADOMÁNYOK SZERVEZETEKTŐL
Abercrombie & Fitch 
acb Galéria
ALZA cz. a.s.
Atmedia Kft.
Attention CRM Consulting Kft.
B. Braun Trading Kft.
Béres Alapítvány a Teljes Életért Közhasznú 
Szervezet
BSI Sport Kft.
Central Médiacsoport Zrt.
CoffeeBreak Consulting Kft.
DeepInsight Kft.
dm Kft.
EDS Kft.
Einspach Fine Art & Photography
Eisberg Hungary Kft.
Delivery Hero Kft.
FOXPOST
Garmond Premium Kft.
Gravoform Kft.
H. G. Event Technics Kft.
Hartmann-RICO Kft.
Hogan Lovells
HVG Kiadó Zrt.
HVG Press

Imedia Kft.
Infosector Számítástechnikai Kft.
Interlex Communications Kft.
Intren Kft.
Kantar Hungary Kft.
Kempinski Hotel Corvinus Budapest
Kieselbach Galéria
Kisterem Galéria
Kövesdi Réka Fotográfia
KR TRADE Kereskedelmi és Szolgáltató Kft.
Manero Kft.
Media Markt Kft.
Messer Hungarogáz Kft.
Nebu Trade Kft.
Pannonia Golf & Country Club
RAUCH Hungária Kft.
Red Lemon Media Group Kft.
Russmedia Digital Kft.
Szintézis-Net Kft.
Tiger Stores Hungary Zrt.
Vintage Galéria
Wanadis Kft.
Winkler Nóra
Wunderlich Borászati Kft.
Yettel Magyarország Zrt.

Vállalati támogatóink mellett 
köszönjük a magánszemélyek 
támogatását, különös tekintettel 
a rendszeres adományozóinkra. 
Hálásak vagyunk az 1% 
felajánlóinknak, a jótékonysági 
rendezvényeink résztvevőinek, 
az Élménykülönítményünk 
adománygyűjtőinek,  a Yettel 
flotta előfizetőinek, s mindenkinek 
akik pénzzel, eszközzel, tudással 
hozzájárultak a sikerekhez. 

Köszönjük! 

KIEMELT VÁLLALATI 
TÁMOGATÓINK 2023-BAN

BETEG GYEREK

ÉRZÉKENYÍTÉS / SZEMLÉLETFORMÁLÁS

MENTÁLIS EGÉSZSÉG MEGŐRZÉSE

SEGÍTSÉGNYÚJTÁS 
A KRÍZISBEN

NYÁRI TÁBOR 

TESTVÉR TÁBOR

CSALÁDI TÁBOR

LÉLEKMADÁR 
TÁBOR

ONLINE 
PROGRAMOK

GO! 
PROGRAMOK

SULIPROGRAM
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ALAPÍTVÁNY MUNKATÁRSAI

ÖNKÉNTESKÉPZÉS

RENDEZVÉNYEK

HÍRLEVELEK

MUNKAHELYI MENTÁLIS JÓLLÉT PROGRAM

BÁTOR TÁBOR 
KÖZÖSSÉGI MÉDIA

WORKSHOPOK

FELHŐK FELETT PODCAST

FELHŐK FELETT MAGAZIN



BÁTOR TÁBOR ALAPÍTVÁNY 

ALAPÍTÓK
Bakóczy Szilvia 
Dr. Csoszánszki Noémi 
Hamza Lilla Krisztina 
Károlyi Lilla 
Marjai-Kocsis Anikó 
Dr. Milei Krisztina 
Mohai Mónika Andrea
Dr. Török Szabolcs János
Tóth István Attila 

KURATÓRIUM
Küllői Péter / Hermann Kamilla Orsolya
Bakóczy Szilvia 
Báthory Zsigmond Balázs  
Dr. Csoszánszki Noémi 
Dr. Toldy-Schedel Emil 
Dr. Milei Krisztina 
Nicholas John Kabcenell
Steve Juhász 
Kóbor Miklós 
Kepes András 
Szauer Péter 
Dr. Vinnai Balázs János

FELÜGYELŐBIZOTTSÁG
Mécs Imre  
Dr. Sütő Enikő 
Dr. Zombori Zoltán 
Mécs Mónika 
Winkler Gyula / Bakos Orsolya

TANÁCSADÓ TESTÜLET
Dr. Benyó Gábor 
Dr. Góczán Szabó Ildikó/Papp Zsuzsanna Katalin
Dr. Kocsis Katalin 
Károlyi Lilla 
Ozsváth Bálint 
Scheuring István 

ONLINE MARKETING 
TANÁCSADÓ TESTÜLET 
Gandera Balázs 
Kiss Péter 
Papp Gábor 
Sólyom Balázs

MUNKATÁRSAK

ÜGYVEZETŐ 
Kindli Erna  
Knecht Tamás  

PÉNZÜGY ÉS ADMINISZTRÁCIÓ  
Almási Gábor 
Malek Izisz 
Tokár Blanka 

HR   
Lechner Beáta  
Magyar Katalin  

ÖNKÉNTES- ÉS 
PROGRAMSZERVEZÉS  
Nagy Katalin 
Horváth-Szabó Renáta / Vass Nikolett
Simon Gellért 
Vargyas-Tóth Julianna 
Zsákai-Kis Anett
Kocsis Anna Dorka / Derda Eszter
Kovácsevics Mariann
Csoszánszky Adrienn / Németh Marianna
Doma Valentina 
Posztós Erika 
Marozs Réka
Fazekas Noémi
Somogyi Hanna 
Szombati Magdaléna
Kertész Laura

ADOMÁNYSZERVEZÉS 
ÉS MARKETING   
Szabó Andrea 
Cseh Linda / Fodor-Kovács Éva 
Joó Mónika 
Benke Fanny 
Cseh Linda
Füzérné Fekete Tünde 
Kiss Ambrus 
Moldván-Mózes Anikó 
Nagy Nóra
Osváth Györgyi
Tóth Eszter 
Vérten Zsófia 
Winkler Adrienn
Domián-Varga Zsófia 
Magyar Katalin
Szőke Dávid 
Hering Orsolya
Nagy Éva 
Sturm Andrea / Renczésová Zsófia

EGÉSZSÉGÜGY ÉS 
TÁBOROZÓSZERVEZÉS  
Csicsely Ágnes 
Dr. Gudor Orsolya  / Dr. Kálovics Tamás
Gubicza-Brezsán Zsuzsa
Balog Emese 
Törőcsik Tamás  / Meggyesné Rádics Gyöngyi
Palásti Erzsébet 
Szabó Angelika 
Horváthné Kardos Katalin 

ÜZEMELTETÉS  
Reisinger Rita 
Bakosné Fülöp Marianna / Csoma Lászlóné
Dobre Ferenc
Fekete Tiborné
Futó András 
Hatvani Eszter 
Horváth Józsefné / Láng-Bacsinszki Gyöngyi
Lukács Erzsébet Katalin
Nagyné Tóth Szilvia 
Szekér Gábor 

Tövisné Simonyi Ibolya 
Visnyei Attiláné

FUNDACJA RAZEM Z ODWAGĄ

KURATÓRIUM  
Tomas Witczak
Artur Gabor 
Stefan Krieglstein 
Radosław Kudła 
Katarzyna Kulczyk 
Küllői Péter 

MUNKATÁRSAK  
Magdalena Chrząstowska 
Paulina Gruszczyńska
Anna Kamińska
Marta Langiewicz

NADÁCIA SPOLU S ODVAHOU

KURATÓRIUM  
Katarina Čechová 
Barbara Schreinerová 
Dana Škodná 
Marcela Mojtová
Marián Gazdík 
Hermann Kamilla Orsolya
Küllői Péter 
Patrick Hessel 
Rastislav Bagar 

MUNKATÁRSAK  
Katarína Turčanová  
Simona Eliášová 
Zuzana Morovičová 
Veronika Nedelická / Nicole Matejková
Jana Smiková
Alexandra Tinková 

NADAČNÍ FOND SPOLU 
S ODVAHOU

KURATÓRIUM  
Petr Šmíd 
Kindli Erna 
Pavlina Pudil

MUNKATÁRSAK 
Šárka Gabriel
Katarína Koščíková 
Jana Petrmanová 
Andrea Tittelová
Tereza Vorlová / Barbora Hatašová
Kateřina Zábojníková

TISZTSÉGVISELŐK, KOLLÉGÁK



BÁTOR TÁBOR ALAPÍTVÁNY
1135 Budapest, Reitter Ferenc u. 46-48.
batortabor.org/hu | tel: +36 1 302 8808 

Adószám: 18107913-1-41
Bankszámlaszám: UniCredit 10918001-00000015-88740016

batortabor@batortabor.hu

Nadační fond Spolu s odvahou (Csehország)
Žižkova 403/20, 293 01 Mladá Boleslav, Csehország

spolusodvahou.org/cz |  IČ: 28996542 
Komercni Banka 43-6195580267/0100 CZK

info@spolusodvahou.cz

Fundacja Razem z Odwagą (Lengyelország)
ul. Krucza 24/26, 00-526 Varsó, Lengyelország

razemzodwaga.pl | KRS: 0000342855
Bank Zachodni WBK 02 1090 1056 0000 0001 1347 5847 

info@razemzodwaga.pl 

Nadácia Spolu s odvahou (Szlovákia)
Staromestská 3, 811 03 Pozsony, Szlovákia 

spolusodvahou.org/sk | IČO: 42174643
FIO Banka SK 6983300 0000024-01042470

info@spolusodvahou.sk

Kiadó: Bátor Tábor Alapítvány 
Kiadványterv: Tóth Kata

Szerkesztő: Renczésová Zsófia


